VÝSLEDKY VOLEB PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY 

2. kolo
	KANDIDÁT
	Počet hlasů

 Starkoč
	Počet hlasů

Řešetova Lhota, Všeliby, Bakov
	Počet hlasů

Studnice, Třtice, Zblov 
	Celkový počet hlasů

	Miloš Zeman
	105
	84
	119
	308

	Jiří Drahoš
	74
	111
	152
	337


Okrsek č.1 – Starkoč
Počet zapsaných voličů v seznamu voličů: 226
Počet platných odevzdaných hlasů:            179
Volební účast:                                             79,20%

Okrsek č.2 – Řešetova Lhota, Bakov, Všeliby

Počet zapsaných voličů v seznamu voličů: 260
Počet odevzdaných hlasů:                           195
Volební účast:                                              75,00%

Okrsek č.3 – Studnice, Zblov, Třtice

Počet zapsaných voličů v seznamu voličů: 364
Počet odevzdaných hlasů:                           271
Volební účast:                                             74,45%
